Présentation

L'agence

L’agence g-design.net a été créée en 2001 par Gunther Groenewege dans le but de proposer des services multimédias mariant technologie et créativité. 

En plus d’une collaboratrice permanente, g-design.net fait appel à différents collaborateurs et partenaires en fonction des spécificités de chaque projet. (photographie, musique, vidéo, impression, etc.)

Nous sommes situés à Paris et grâce aux nouvelles technologies nous réalisons des projets pour des clients du monde entier.

Vos projets profiteront de nos idées originales, de notre design créatif et de notre expertise technologique. G-design.net est compétent dans les domaines suivants : conseil créatif et technologique, création de sites Internet, réalisation de CD-ROMS et création graphique pour tout support.

Vision

Nous sommes convaincus que la réussite d’un projet multimédia réside dans l’association d’une créativité innovante et d’un développement interactif basé sur les dernières technologies.

Notre priorité lors de l’élaboration d’un projet est la mise en place d’une expérience utilisateur originale et ergonomique. Nous souhaitons réaliser des créations multimédias respectant une cohérence entre la forme et le contenu.

La création graphique et le développement de l’interactivité ne se limitent pas à des effets visuels spectaculaires, mais aident l’utilisateur à trouver plus facilement le contenu qu’il recherche et facilitent la navigation.

Notre démarche pluridisciplinaire vous aidera à trouver des solutions globales pour votre communication multimédia.

Services

Savoir-faire

G-design.net cherche à optimiser votre communication sur support  numérique. Afin de réaliser cet objectif, nous marions deux  points forts : la création et le développement.

Nos créations reposent sur des idées originales afin d’assurer un impact fort. Notre développement repose quant à lui sur les dernières technologies afin de créer une interactivité riche et inventive.

Conseil stratégique et technologique

Nous cernons vos besoins et vous conseillons sur la stratégie à adopter tout en intégrant les dernières évolutions technologiques.

Réalisation de sites Internet

G-design.net est spécialisé dans la conception, le design et le développement de sites Internet. Nous réalisons des sites classiques (HTML – CSS - Javascript), des sites Flash ou des sites intégrant une base de données (MYSQL) et un langage de programmation (PHP).

Nous réalisons également des jeux et des animations interactifs pour des sites existants et nous pouvons nous occuper de votre marketing on-line.

Si vous le souhaitez, nous pouvons également assurer l’hébergement et le référencement de votre site Internet.

Réalisation de CD-ROMS

Nous vous proposons de réaliser des CD-ROMS culturels, de formation ou de présentation. Un site qui est réalisé entièrement en Flash peut facilement être converti en CD-ROM, ce qui permet la distribution du même contenu interactif sur un autre support.

Création graphique et photographique

G-design.net est une agence pluridisciplinaire qui réalise des créations graphiques et photographiques pour différents supports. 

Nous vous proposons par exemple de réaliser le packaging de votre CD-ROM ou des éléments de promotion pour votre site Internet.

Méthodologie

Nous assurons un service complet et de qualité adapté à vos besoins.

Afin de vous aider à développer des outils de communication cohérents, uniques et efficaces, nous fonctionnons selon une méthode bien éprouvée.

En premier lieu une étude et une définition rigoureuse des besoins sont effectuées en accord avec le client. Les objectifs du projet sont définis, et la détermination du public ciblé a lieu. Ce dialogue permet l’élaboration de solutions pertinentes qui répondent à vos attentes et à celles des utilisateurs finaux.

Puis un cahier des charges est établi précisant la stratégie créative et les choix technologiques, suivi par une première proposition de conception. Un dialogue a lieu avec le client dans le dessein d’établir une charte graphique et d’organiser le contenu du projet.

La phase de réalisation est ensuite entamée.

Dans le respect des délais convenus avec le client, nous réalisons un projet où un design innovant est complété par un développement rigoureux.

En outre, la structure et l’interface graphique du projet multimédia sont primordiales afin de proposer une expérience esthétique et ergonomique.

Avant de rendre le projet publique, des tests sont menés.

En ce qui concerne les réalisations multimédias, il est évident qu’on se préoccupe de la compatibilité de la création multimédia avec le plus grand nombre de navigateurs, de plateformes et de résolutions d’écran.

Nous avons fait le choix d’une démarche d’entreprise à taille humaine, ce qui implique un engagement total et un suivi méticuleux des projets.

Par exemple, dans le cas d’un site Internet, nous proposons de nous occuper de la mise à jour du contenu et de la forme du site Internet ou de réaliser régulièrement de nouveaux éléments interactifs afin que le site Internet incite le public à revenir souvent. 

Il est également possible de prévoir la mise en place d’un système de gestion du contenu afin que le client puisse mettre à jour le site Internet sans notre intervention. 

Les technologies Internet

Introduction

Plusieurs technologies se rencontrent sur le net. 

On peut distinguer les sites qui font appel à la technologie Flash et les sites plus classiques, réalisés à l’aide du langage HTML. 

On peut également différencier les sites statiques, qui sont constitués de pages fixes, et les sites dynamiques, qui font appel à une base de données pour ajouter le contenu au site Internet. L’un des grands avantages d’un site Internet dynamique est la mise à jour par le client, qui peut maintenant aussi être obtenue dans certains cas à  moindre coût en utilisant le logiciel « Contribute ».

Flash

Un grand nombre de sites actuels font appel à la technologie Flash qui permet d’intégrer à des sites Internet des animations, du son, de la vidéo, de l’interactivité poussée, des jeux et même de véritables applications. 

L’intégration de la technologie Flash permet un plus grand contrôle de la mise en page du site Internet (emplacement exact d’éléments, utilisation de toute police de caractères, présentation identique du site dans tous les navigateurs et sur toutes les plates-formes).

À l’aide de Flash, des animations complexes comparables au dessin animé ou au clip vidéo peuvent être créées. Ces animations peuvent contenir des images photographiques, des dessins, de la musique ou de la vidéo.

La technologie Flash permet de charger différents éléments d’une animation seulement quand cela est nécessaire et répartir ainsi le temps de chargement afin qu’il devienne imperceptible. 

Le langage de programmation utilisé par Flash permet de réaliser des animations élaborées et une interactivité poussée. Tout objet peut être doté d’un comportement intelligent ou aléatoire. On peut réaliser un petit jeu, un quiz, un livre d’or, un livre à colorier, un carnet d’adresses, un calendrier d’anniversaires, une application pour personnaliser des cartes postales, etc.

La technologie Flash permet de charger du texte de fichiers externes. Cela permet de séparer la forme du site du contenu du site : l’animation Flash peut déterminer tout l’aspect visuel du site, toute l’interactivité et charger ensuite le contenu textuel.

Cela a plusieurs avantages. Pour mettre à jour le contenu textuel, la réalisation d’une nouvelle animation Flash n’est pas nécessaire, il suffit juste de changer le fichier textuel externe. On peut également utiliser la même animation pour toutes les versions internationales du site et charger un différent fichier de contenu selon la langue choisie. Enfin, un site Internet dynamique avec base de données, couplé à un langage de programmation peut générer ce contenu textuel à la volée. Ceci permet de mettre à jour le contenu textuel du site à l’aide d’un simple formulaire Internet (voir la section suivante).

La technologie Flash permet également de charger des images et des sons de fichiers externes, ce qui entraîne la même facilité de mise à jour.

Un site Internet peut être réalisé entièrement en Flash ou être hybride avec des parties en Flash (des menus, des animations, des modules interactifs) et d’autres parties (contenu textuel avec images) réalisées à l’aide de technologies plus classiques. 

Un site qui est réalisé entièrement en Flash peut facilement être converti en CD-ROM, ce qui permet la distribution du même contenu interactif sur un autre support.

Sites dynamiques

Les sites Internet dynamiques font appel à une base de données, couplée à un langage de programmation. L’avantage d’un site dynamique est la séparation de la forme et du contenu. En fait, une page modèle est réalisée pour définir la mise en page d’une certaine section du site et cette page contient des champs vides pour le contenu (texte ou images). Ensuite un langage de programmation remplit cette page modèle avec le contenu que le visiteur désire voir en interrogeant une base de données.

Cette technologie n’est intéressante que pour les parties d’un site Internet qui seront régulièrement mises à jour et dont les pages ont une structure identique. Par exemple, un catalogue d’objets qui contient chaque fois le nom d’un objet, la photo de l’objet, une description, son prix, etc. ou encore une section d’articles de presse.

Le premier avantage de cette technologie est la facilité de mise à jour de la forme : si l’on désire changer la mise en page, il faut seulement changer la page modèle qui reçoit le contenu de la base de données.

Le second avantage des sites dynamiques est la facilité de mise à jour du contenu : si l’on désire modifier, ajouter ou supprimer une page de la section dynamique, il suffit de changer l’enregistrement en question de la base de données. En outre, cette mise à jour peut être réalisée par n’importe qui à l’aide d’un simple navigateur Internet. À l’aide d’une page d’administration, quelqu’un peut ajouter, supprimer ou modifier l’information de la base de données à l’aide d’un simple formulaire Internet, sans qu’il ait la moindre notion de webdesign ou des langages de programmation.

Un troisième avantage est la possibilité d’utiliser des fonctions avancées propres aux bases de données, par exemple la recherche par mots clés.

On peut également utiliser une base de données pour un site entièrement réalisé à l’aide de la technologie Flash. De cette manière, un site Internet peut être interactif et avoir beaucoup d’animations, mais le contenu est généré dynamiquement. 

Contribute

Le logiciel « Contribute » de l’éditeur Macromédia permet la mise à jour d’un site Internet par le client sans utilisation d’une base de données et sans connaissance du langage HTML.

« Contribute » est un logiciel très facile à utiliser, et permet en trois étapes de mettre à jour le contenu d’un site Internet statique et classique (réalisé en HTML). 

Ce  logiciel existe en version française.

Le logiciel fonctionne comme un navigateur Internet, on visite son site Internet, jusqu’à ce qu’on arrive à la page que l’on souhaite modifier. On clique sur un bouton et la page devient modifiable. Ensuite on peut modifier le texte, la mise en forme et les images comme dans n’importe quel logiciel de traitement de texte. Un deuxième clique sur un bouton permet de publier la page modifiée.

Par ailleurs, le logiciel permet de copier du texte à partir de « Microsoft Word » et de vérifier l’orthographe. Un système de sauvegarde permet de revenir à une version précédente d’une page et un panneau d’aide contextuel accompagnera le client pendant la mise à jour.

Les pages modifiables peuvent être basées sur des modèles afin de protéger certaines régions de la page de modifications et de garder une cohérence graphique.

L’utilisation de modèles permet également au client d’ajouter des nouvelles pages basées sur ces modèles. Par exemple, l’ajout d’un nouvel article dans le catalogue de la société. 

Pour plus d’informations, vous pouvez visiter le site Internet de l’éditeur à l’adresse suivante :

http://www.macromedia.com/fr/software/contribute/
Quoi choisir

Quelle technologie choisir pour quel site Internet ?

La technologie d’une base de données couplée à un langage de programmation est plus adaptée pour la section d’un grand site Internet qui sera régulièrement mise à jour et dont les pages ont une structure identique, et surtout si les données qui remplissent cette section sont reprises à plusieurs endroits ou si on intègre un moteur de recherche.

Par exemple, le site d’une société qui présente son catalogue par collection, par prix ou par mot clé bénéficiera largement de l’utilisation d’une base de données. Le client doit seulement intégrer les informations concernant l’article une seule fois et tous les menus, la page de détail, le moteur de recherche, etc. utiliseront tous ces mêmes données.

Une base de données permet également la combinaison d’une interface interactive et animée, entièrement en Flash, et un contenu dynamique.

La technologie du logiciel « Contribute  » est surtout intéressante pour mettre à jour des pages indépendantes d’un site Internet  en HTML, modifier quelques informations qui changent de temps en temps (p.ex. le prix d’un objet, un nouveau collaborateur de la société) ou pour corriger les fautes d’orthographe. « Contribute » peut également être un bon choix si on doit mettre à jour de longs textes et leur mise en forme.

On peut bien sûr utiliser les deux technologies en même temps. On peut se servir d’une base de données pour certaines sections du site Internet et du logiciel Contribute pour les autres pages. 

Presse

Articles

05-02-2004

Art-grandeur-nature.com est mentionné dans le livre "Web design index 4"

01-03-2003

Un article dans le magazine Création numérique : "Flash MX en production"

01-01-2003

Groenewege.com est mentionné dans le livre "Web design index 3"

01-12-2002

Le guide Internet (CA) mentionne groenewege.com

01-12-2002

Un article dans le magazine Computerarts concernant groenewege.com : "G-design, studio graphique"

01-06-2002

Un article concernant groenewege.com dans le magazine Etapes graphiques : "Simulations"

19-04-2002

Un article concernant expo-simulis.com sur le site Internet graphiland.fr : "Interface simulante".

05-11-2001

Un article concernant groenewege.com sur le site Internet graphiland.fr : "La technologie est votre amie"

Récompenses

11-07-2002

groenewege.com est site du jour sur macromedia.fr

10-02-2002

groenewege.com reçoit le flash designer award pour février sur webmaster-republic.com

17-12-2001

groenewege.com figure chez les 10 meilleurs sites du mois au golden web awards

26-12-2001

groenewege.com sélectionné par cwd.dk

18-12-2001

groenewege.com sélectionné par bestflashanimationsite.com

02-12-2001

groenewege.com sur meilleursites.com

13-11-2001

groenewege.com se voit décerner le "golden web award"

07-11-2001

groenewege.com est mis en avant sur le site Internet concept4web.com

02-11-2001

groenewege.com a été élu site du jour sur le site Internet lesitedujour.com

26-10-2001

groenewege.com a été élu site du jour sur le site Internet flashkit.com

